
1. megoldás. Egyenes körkúpot írunk, melynek 
sú
sa a megadott pont és alkotóinak els® hajlásszöge 60
◦

. A

megadott síkkal párhuzamos és a kúp 
sú
sán átmen® sík kúpmetszése adja a keresett egyenest. Megoldás tehát 
sak

addig lehetséges, míg a megadott sík els® képsíkszöge nagyobb vagy egyenl® 60
◦

. Más esetben megoldást nem kapunk.

(Tóbiás J. László, Szeged.)

2. megoldás. A megadott síkban rajzolunk egy 60
◦

hajlásszöggel bíró egyenest; e 
zélból egy tetsz®leges B pontot

veszünk fel a síkban, megkeressük az e pontnak megfelel® 60
◦

-ú hajláskört, ennek a sík els® nyomával való metszéseit

B-vel összekötjük, úgy két 60 fokú hajlásszöggel bíró egyenest kapunk.

E két egyenessel párhuzamost húzva, nyerjük a keresett egyeneseket.

Megoldás mindaddig lehetséges, míg α > 60
◦

.

(Spitzer Vilmos, Pé
s.)
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